



局长吴虎龙到企业送政策



营改增纳税人培训班



县领导为税收宣传月税收知识竞赛获奖选手颁奖并合影

聚焦营改增试点 助力供给侧改革

——通城县国税局第25个全国税收宣传月活动精彩纷呈

通讯员 杜旭兵 张洞石 张勇 袁立

人间四月春光美，税收宣传正当时。今年4月份是第25个全国税收宣传月，通城县国税局以“聚焦营改增试点，助力供给侧改革”为主题，扎实开展形式多样的税收宣传活动，加强与纳税人及社会各界人士的互动，受到纳税人的好评和赞誉。

纳税人学校送大礼

4月1日，春风和畅，上午八点半，通城县国税局第六期纳税人学校暨企业所得税汇算清缴培训正式开班，通城县国税局办公楼十楼纳税人学堂里座无虚席，二百多名纳税人和企业财会人员参加培训。

税政科的业务骨干详细介绍了申报软件的安装应用，讲解了企业清算申报的具体流程，对优惠政策备案、资产损失扣除等企业关心的政策进行了着重宣传。通城瀛通公司的财会人员表示，国税局举办培训宣讲最新税收政策，把好政策及时向企业传达讲清，帮助企业依法纳税，享受国家优惠政策，都是企业需要的信息，不搞空架子，起到了实实在在的作用。

4月21日，通城县国税局举办营改增纳税人培训班，并向纳税人发放“五个一”专用礼包。市国税局货劳科陈刚为纳税人授课，就建筑业、房地产业及生活服务业的相关政策进行讲解，并就营改增后国税发票的具体使用情况进行了详细说明。纳税人边听边记，在互动环节，征纳双方还进行了面对面、一对一的纳税辅导与答疑。

“税务开放体验行”趣味多

4月8日，通城县国、地税局联合开展“税务开放体验行”活动，通过“请进来”、“走出去”换位体验方式，让纳税人实地体验办税服务。

税务部门担负着哪些职责？税务工作人员是如何日常办公的？怎样开展税收执法？这些问题对于大多数纳税人来说还比较陌生。为了让更多的人了解税收，了解征管体制改革，“税务开放体验行”活动适时举行，这也是咸宁市国地税局2016年便民办税春风行动的重头戏。

活动当天，全县纳税人、新闻媒

体代表共40余人走进县行政服务中心办税大厅，在工作人员的指导下，实地了解排队叫号系统、导税服务、限时服务、首问责任、自助办税服务、“二维码”一次性告知等服务流程，并现场用手机下载电子税务局APP，感受网上办税的便捷。在参观过程中，10余位纳税人代表还分别担任办税服务厅导税、前台纳税申报、发票发售等岗位人员，认知办税服务流程，热情解答群众咨询。通过换位体验，纳税人代表对办税大厅全方位的便民服务措施表示满意。

“纳税人最期盼什么，最头疼的问题是什么，这些都是我们深化改革、优化纳税服务的出发点和着力点。通过换位体验，让税务人员设身处地地倾听纳税人的心声，进一步改善税收工作，努力满足纳税人的合理需求。”在谈到举办活动初衷时，通城县国税局局长吴虎龙这样说。

今年，通城县国、地税部门携手共建办税服务厅，统一划分办税服务区，“一人一机一屏”的联合办税模式将于4月底实现。届时，纳税人可以在办税服务厅的任何一个窗口办理国税、地税所有业务，在国、地税之间来回跑的办税情景即将成为历史。

税收知识电视竞赛展风采

4月20日晚，通城县国、地税局联合主办的第25个税收宣传月税收知识竞赛圆满举行。来自不同行业的8支企业代表队参加了本次比赛。县委常委、常务副县长王兴电等领导出席活动。玉立公司代表队夺得第一名。

本次比赛以电视媒体平台为载体，企业纳税人直接参与，通过县电视台现场直播，向公众普及税收法律法规知识，增强纳税人纳税意识，营造良好的治税环境，构建和谐的征管

关系。

比赛分为必答题、选择题、抢答题、风险题分四个环节。在必答题环节，选手依次答题，全部选手无一答错，表现出选手们扎实的基本功，赢得台下观众掌声阵阵；抢答题环节高潮迭起，台上选手紧张抢答，台下观众紧张期待结果；风险题环节更是扣人心弦，答错还会倒扣分，既考验选手实力又考验选手智慧和勇气。最终，玉立公司代表队在最后的加试赛中战胜泽中医药代表队锁定第一名，台上台下一片欢呼。

企业派出的参赛选手们表示国、地税举办这次比赛很及时很有意义，促使自己全面系统的复习税收相关知识，同时还学习到很多新的知识，为自己今后工作打下了基础，扫清了拦路虎。观看比赛的国税干部也纷纷表示：“比赛很激烈，选手们的表现很精彩，财税知识水平高。”全程观看了比赛的张税官说：“自己也从中学到不少以前没注意到的知识，对自己加强业务学习是一种激励。”

税法基地宣讲有惊喜

税收宣传月期间，县国税局工作人员还在税法宣传教育基地——县城关中学开设“税法辅导课”。工作人员用幻灯片演示文稿，采取现场互动的方式，围绕税收的含义、税收的来源和用途等内容，深入浅出地讲解了大家身边的税收以及“税收取之于民用之于民”的道理。通过讲座，同学们明白了税收对于国家的重要意义，懂得了依法诚信纳税是每个公民的权利和义务。现场气氛热烈，活动深受师生的欢迎和好评。工作人员还给同学们派发了税收知识手册、《第25个全国税收宣传月系列宣传品》等税收宣传材料200余份，并向学校赠送了图书、文具。



纳税人代表换位体验



税法基地宣讲指导



税务开放体验行活动



税法基地宣讲问答



税法知识竞赛选手答题